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hogy az ott serénykedő fiatal ember tankönyvet szed be és ad ki kölcsönbe a 
tagoknak; a titkári hivatal segélykérvényeket s az Újszegeden felállított Szent 
Imre Collegiumba való felvételi folyamodványaikat szedi be, s eszközli a gólyák 
felvételét; a gazdasági ügyek intézője számadását bújja.

Munkatársunk kérdésére dr. Lázár Ferenc egyesületi elnök, aki az országos Ka-
tolikus Diákszövetségnek alelnöke, elmondotta, hogy miként tavaly vele együtt 
több egyetemi hallgató a diákcserével kinntjárt Münchenben, az idén 10-15 ifjú 
jut ki Német- és Olaszországba, több leányhallgató pedig Franciaországba. Az 
akciót a Katolikus Diákszövetség irányítja. 

A Szent Imre Egyesület gazdaságilag is igyekszik megszervezni az egyetemi 
ifjúságot. A hónap közepén nyitja meg a Centrum Fogyasztási Szövetkezetet a 
Dugonics tér 2. szám alatt, ahol a legkülönböző szükségleti cikkeket beszerző 
egyetemi hallgatókat és közönséget kollégák és kolleginák fogják kiszolgálni. A 
kedvezményes árak mellett befolyó üzleti jövedelmet azután diákjóléti célokra 
fordítják. A szövetkezet üzletrészeiből a Szent Imre Egyesület maga több milliót 
jegyez, amelyet a kör 2 éves szegedi működése alatt szerzett. Az egyetemi ifjúság 
a nemzet virága, dolgozik a szebb magyar jövendő megalapozásán s biztos, hogy 
törekvéseiben osztatlanul támogatásul találja maga mögött mindenkor az alföldi 
magyar metropolis keresztény társadalmát.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) augusztus 5. 2. oldal

113. Egyetemi beiratkozások és kollégiumi lehetőségek Szegeden
Az egyetemen a beiratkozás folyik. Az első napokban kevesen jelentkeztek, míg 

most nap-nap után mind számosabban iratkoznak be. A nagy tandíj és tanszer-
költség azonban itt is erősen érezteti hatását. A katona-diákoknak – bár köztiszt-
viselők gyermekei – a tandíjkedvezményt nem adták meg azon a címen, hogy 
önálló keresetük van. Az új közoktatásügyi miniszteri rendelet, amely szerint a 
beiratkozáskor a tandíj 30%-a fizetendő be, még nem érkezett meg. A lakáskérdés 
sokkal kedvezőbb, mint Budapesten. A Szent Imre collégium az újszegedi taní-
tóképző helyiségeiben megnyílt, ezenkívül a Szent Gellért internátus a DMKE 
palotában gondoskodik főképp a menekültek – a DEFHE és a SzEFHE tagok 
kedvezményes ellátásáról. A városban albérleti szoba 10-20.000 K-ért kapható. 
A szegedieknek és a délvidékieknek a DEFHE-ben nagyobb számú tankönyv áll 
rendelkezésre.

Új Élet. A magyar egyetemi ifjúság hivatalos lapja II. (1923/24) 2. szám 
(szept. 17.) 3. oldal 

114. Az egyetemi Szent Imre Egyesület közgyűlése
Vasárnap délelőtt tartotta az egyik legnépszerűbb egyetemi kör, a Szent Imre 

Egyesület közgyűlését, amely alkalommal megválasztották az új ifjúsági elnököt 
is. Lázár Ferenc dr., az egyesület két éven át volt népszerű elnöke ugyanis 


